



筑牢理想信念 为城市建设添砖加瓦

市房地产商会“纪念中国共产党成立100周年党史知识竞赛”圆满举行

本报讯(记者胡永鑫文/图)经过近一个月的积极筹备和对活动每一个环节的认真落实,6月4日上午,许昌市房地产商会“纪念中国共产党成立100周年党史知识竞赛”颁奖大会举行,来自各会员单位的50余名代表参加了会议。

今年5月以来,许昌市房地产商会围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”开展系列活动,党史知识竞赛是其中的主题活动之一。

为更好地开展此次党史知识竞赛,让更多的会员了解党史,许昌市房地产商会经过精心筹划和部署,发动会员积极参与,促进会员交流学习。在历时近半月复习备考的基础上,各会员单位党组织自行严格选拔1至3名学习优秀者参加竞赛。

5月27日上午,许昌市房地产商会组织20多家会员单位50余人,统一时间、统一地点、统一考试,竞赛采用纸质命题,实行闭卷测试。在竞赛过程中,参赛者胸前佩戴党徽,态度端正,神情庄重,认真答题,考风良好,秩序井然。

通过这次竞赛,各会员单位的党员重温百年党史,对党史教育的意义也有了更深刻的理解。

许昌市房地产商会会长李东法说:“房地产商会举行这次纪念中国共产党成立100周年党史知识竞赛活动,旨在使全体党员铭记我党的百年奋斗史,不忘入党初心,立足行业本职,筑牢理想信念,不忘时代责任,为我市民营经济社会快速发展贡献力量,为许昌的城市建设添砖加瓦。”



颁奖活动现场

出游SUV 首选雪佛兰开拓者

本报记者 朱占华 文/图

当自驾游逐渐成为一种生活方式,七座SUV成为不少家庭购车的首选。想要一辆载能力够强,满足全家出行时的舒适性,同时性能也不能差的SUV,雪佛兰开拓者值得了解。

记者在许昌骏达雪佛兰4S店拍摄开拓者时,再次被其大气又不失个性的外观所吸引。开拓者紧绷的肌肉和上扬的腰线,既彰显了气场,又很好弱化了车身尺寸带来的臃肿感。尾部的“双Y形”LED灯也是一大亮点,很有辨识度。开拓者共有普通版、redline版、RS版等3种车型供选择。其中redline版本更着重于外观上的熏黑组件与红色点缀,而RS版本的线条设计更加犀利。

自驾游免不了带诸多行李,尤其是全家出行。开拓者的车长近5米,轴距2863mm,超长的车身带来了非常充裕的乘坐和储物空间,后备箱容量也很大。超大空间也为舒适度提供了一定基础,第二排、第三排座椅支持一键翻折,凭借超厚椅背的座椅及全平地设计,雪佛兰开拓者作为第三排乘客提供强大的乘坐支撑性及坐姿舒展度,头部空间也很充足。同时,开拓者的前麦弗逊式+后五连杆独立



开拓者

悬架具备优秀的操控性,整体调校很舒服,能让车内始终保持比较平稳的状态,保证了车内人员的乘坐体验。

开拓者还配备三区独立全自动空调,每一排温度分区掌控,负离子净化系统+空气温度湿度感应,营造舒

适健康的车内环境,让每个乘客都能自由呼吸纯净的空气,长途出游也不压抑。

在动力方面,开拓者全系搭载通用旗下的黄金动力组合2.0T+9AT。这套动力总成具有低扭强、换挡平

顺、节能省油等特点。

安全永远是出行第一位的。开拓者配备了ACC全速自适应巡航系统、360度高清全景影像系统、APA+自动泊车辅助系统等13项尖端智能安全科技,随时保证驾乘安全。为了达到更可靠的预警精确性,这套安全科技经过80多项多路况、多条件专项实测。此外,四轮独立数显胎压监测、电子防眩目内外后视镜和雨量感应雨刷等科技配置,让用户出游更轻松。

开拓者配有全新一代MyLink+智能车载互联系统,具有识别准、速度快、功能全等特点,是同级中最强车载互联系统。该系统支持Apple CarPlay、百度CarLife以及OTA在线远程升级,通过触控悬浮液晶大屏或者语音即可操控,简单方便,优越的智联科技让出游途中的时光更加美好。

开拓者是一辆集舒适性佳、操控乐趣强、动力强劲、空间大等优势于一体的中大型SUV。现在到许昌骏达雪佛兰4S店购买开拓者,还可享受60期超长贷等多种购车方案、最多8000元补贴、修养无忧礼包及价值1000元的UClub积分、399元可享三年第三者责任险。

全面提升服务品质 提高业主满意度 恒达物业“璞玉行动”圆满结束



物业人员在恒达·北海龙城进行消防栓美化。资料图片

本报讯(记者秦水森)为紧跟地产集团百亿战略规划,践行TCS发展战略,恒达物业秉承“品质第一”的服务理念,结合公司创建“国家级服务业标准化试点”,打造“红色物业标杆小区”等年度重点工作计划,于4-5月开展“璞玉行动”,全面提升服务品质,提高业主满意度。

“璞玉行动”在许昌、禹州区域所服务的33个小区,面向3万余户家庭同时开展,各项目集中精干力量对园区现场目视化改造升级,在红色阵地打造、标识标牌规范完善、大门口、岗亭目视化、草坪绿植修剪、单元大厅、道牙、石球、井盖美化等方面打造崭新形象。

为验收行动成果,5月25日-26日,恒达物业组织开展“璞玉行动”专项检查,6支检查队伍对照《璞玉行动

提升计划表》及《2021年月度品质提升计划》同时开展全覆盖式现场检查。6月3日,在“璞玉行动”成果展示暨评比结果公示会议中,禹州项目一部摘得桂冠,荣获“璞玉大师”称号;桃溪苑项目部、长城家园项目部获得第二名、第三名的好成绩,并分别荣获“璞玉名家”“璞玉工匠”称号。

精雕细琢,方有璞玉成器。“璞玉行动”虽已圆满结束,但提升服务品质和践行工匠精神的脚步永不停止。恒达“物业人”将继续秉承匠心精神,深入贯彻TCS发展战略,持续推进国家级服务业标准化试点创建工作,以“业主至上”的服务精神深耕物业行业,追求卓越、精益求精,实现园区品质的持续焕新和公司三年规划的宏伟战略目标,为业主创造更优质的居住体验和幸福感。

“瑞课堂” 瑞贝卡“物业人”的法律讲堂

本报记者 秦水森 通讯员 冯磊



许昌瑞贝卡新天下物业服务中心工作人员向业主介绍“瑞课堂”。资料图片

“建筑区划内道路、绿地等的权利归属”“业主对专有部分的权利和义务”“业主对共有部分的权利和义务”……这些大家最关心的法律问题该如何处理?瑞贝卡物业的“瑞课堂”进行一一解读。“瑞课堂”开课一个月来,大家反响良好。

为了提高物业服务水平,不断增强物业服务人员的法律意识和法制观念,瑞贝卡物业公司特开设“瑞课堂”,自5月10日起,每日一课,通过微信平台向全体员工宣讲《民法典》中的关于物业方面的法规。

“瑞课堂”很方便,打开微信朋友圈,轻轻一点,便可学习,为我们物业人员提供了一个良好的学法用法平台,也让我们更加深刻地认识和理解了《民法典》中涉及的物业相关内容。”许昌瑞贝卡家天下物业服务中心经理刘伟说,基层员工每天工作量很大,“瑞课堂”的形式比较灵活,效果也比较好。

“‘瑞课堂’为您讲述大家最关心的《民法典》内容,快来看看吧!”“瑞课堂”开启后,瑞贝卡物业人员进家入户或通过朋友圈向广大业主推荐、宣传。

“瑞贝卡物业开设的‘瑞课堂’很好,让我们业主了解了物业的一些法规,自觉地依法行事,也能更好地维护自己的权益。”许昌瑞贝卡新天下小区12号楼业主葛先生说,瑞贝卡物业在全市物业行业开了个好例。

“惟有知法守法,方能行稳致远。”“瑞课堂”的开设,进一步增强了广大员工知法、守法、用法的意识,方便他们把学到的法律知识运用到实际工作中,为持续提升物业服务水平、服务质量夯基蓄势。”瑞贝卡物业公司总经理王楠表示,以后,他们将不断提升公司守法经营的抗风险能力,用科学规范、行之有效的管理方法更好地服务广大业主。

许昌第十二届 惠民团车节

联合主办/ 许昌报业传媒集团、团车网

车展时间 / 2021年6月12日、13日

车展地点 / 许昌职业技术学院体育馆



大平台 大车展 咨询热线: 4399603 13937400050

市市场监管局魏都区分局 开展曹魏古城区域安全整治工作

本报讯(赵肖玲)6月3日,市市场监管局魏都区分局组织机关相关股室和辖区执法人员联合开展曹魏古城区域安全整治工作,重点对经营户的营业执照、食品经营许可证、从业人员健康证、食品安全、环境卫生等进

行检查。据悉,该局共检查相关经营户45户,对8户不规范经营行为责令立行立改,切实做到发现、整治曹魏古城区域安全隐患,强化底线思维和红线意识,为辖区庆祝建党100周年创造安全稳定的发展环境。

声明

● 郟陵天逸装饰工程有限公司的财务章和法人印章(李阳)丢失,声明作废。

● 沮保立(身份证号:411002197006183517)购买北海龙城怡园93号楼11层1104户房所交收据(收据名称:房款,收据号:

0073504,金额:303364元,大写:叁拾万叁仟叁佰陆拾肆元整,开具日期:2018年6月25日;收据名称:定金,收据号:0073435,金额:50000元,大写:伍万元整,开具日期:2018年6月17日)因本人不慎将收据丢失,现声明作废。由此产生的一切纠纷与法律责任由本人承担,与许昌假日宝呈置业有限公司无关,特此声明。